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Deliberazione del Consiglio Comunale – Seduta del  15 Dicembre 2010 – Ogg. n. 102   
SURROGA DEL CONSIGLIERE DIMISSIONARIO SIGNOR EDUARD KOTLAR. 

Il Presidente dopo aver dichiarato aperta la seduta, in presenza del numero legale, giustifica l’assenza dei seguenti Consiglieri:
- Adriana SALA per improrogabili impegni di lavoro
- Giorgio MALINVERNI per precedenti impegni professionali

Il SINDACO formula i propri auguri al Presidente Bordonaro, divenuto nonno del piccolo Ludovico.
Entrano in Aula Consiliare i Consiglieri Candeli e Simonetta

Consiglieri presenti: 21 oltre al Sindaco


Di seguito, il Sindaco invita ad entrare in Aula Consiliare Matteo Facelli, atleta vercellese, classe 1982, il quale ha centrato per i colori della Libertas Ginnastica Vercelli il titolo italiano di specialità conquistando la medaglia d’oro agli anelli e l’argento alla sbarra e corpo libero.


Il SINDACO formula, a nome della cittadinanza, le più vive congratulazioni al ginnasta vercellese Matteo Facelli per il particolare impegno e per i risultati conseguiti, riconfermando il valore e le tradizioni sportive della città.


In appresso il SINDACO provvede a consegnare attestato di merito a Matteo Facelli.


Il PRESIDENTE esprime, a nome proprio e dell’intero Consiglio Comunale, i più sinceri ringraziamenti all’altleta vercellese. 

Entrano in Aula Consiliare i Consiglieri Apice – Zanotti e Pasquino

Consiglieri presenti: 24 oltre al Sindaco

Di seguito il Presidente  partecipa al Consiglio che con lettera in data 01.12.2010 – Prot. Gen. n. 39562 - del tenore che segue,  il Signor  Eduard Kotlar  ha rassegnato le proprie dimissioni dalla carica di Consigliere Comunale:

“”Oggetto: dimissioni da CONSIGLIERE COMUNALE.

In data odierna, io sottoscritto Eduard KOTLAR, presento le dimissioni da Consigliere Comunale.

Ringraziando il Sindaco, la Giunta, i Consiglieri e l’Amministrazione per la collaborazione avuta, porgo i migliori auguri di buon lavoro a tutti. “”
  Prima di iniziare la trattazione dell’argomento di cui all’oggetto, il Presidente esprime il proprio ringraziamento per l’attività svolta dal Consigliere dimissionario.
 Il Presidente ricorda quindi che il comma 8 dell’art. 38 del Decreto Legislativo 18.8.2000, n. 267,  dispone, tra l’altro, che le dimissioni dalla carica di Consigliere, indirizzate al rispettivo Consiglio, devono essere presentate personalmente ed essere assunte immediatamente al protocollo dell’Ente nell’ordine temporale di presentazione. Le dimissioni non presentate personalmente devono essere autenticate ed inoltrate al protocollo per il tramite di persona delegata con atto autenticato in data non anteriore a cinque giorni. 

Fa quindi presente che le dimissioni sono irrevocabili, non necessitano di presa d’atto e sono immediatamente efficaci. 

Il Presidente comunica quindi che il Consiglio deve provvedere, nella sua prima adunanza successiva alle dimissioni e prima della trattazione di qualsiasi altro argomento (art. 12, 5° comma, dello Statuto Comunale), alla surrogazione del Consigliere dimissionario, ex art. 45 del Decreto Legislativo 18.8.2000, n. 267,  con  il primo dei non eletti della stessa lista di appartenenza, che, nella fattispecie, per la Lista Popolo della Libertà, e’ la  Signora Anna Maria ROSSO, la  quale,  con nota in data 03.12.2010, ha dichiarato di accettare il subentro nella carica di Consigliere Comunale.   


Cio’ premesso,   

Il Presidente invita il Consiglio Comunale a provvedere alla surroga del Consigliere dimissionario, Signor Edurad Kotlar, ed all'insediamento del nuovo Consigliere, previa convalida della Sua elezione.

A tal fine, dopo aver rammentato che titolato a subentrare nella carica di Consigliere è  la  Signora  Anna Maria ROSSO, come enunciato in precedenza, chiama il Consiglio a verificare la sussistenza nei confronti del medesimo di eventuali cause di ineleggibilità o di incompatibilità previste  dal Decreto Legislativo 18.8.2000, n. 267.

Entrano in Aula Consiliare i Consiglieri Archero – Forte e Cressano

Consiglieri presenti: 27 oltre al Sindaco

Il Presidente, non registrandosi alcuna richiesta di intervento,  indice  la votazione palese per la convalida della Signora  Anna Maria ROSSO a Consigliere Comunale.

La relativa votazione, eseguita  per alzata di mano, dà unanimemente accolto, il seguente esito:

                                               Presenti:

 28

(Marino – Pasquino – Averone – Casalino – Scarrone – Maffei - Ronco – Pozzolo – Apice Corradino – Cannata – Tascini – Gasparro – Bassignana – Simonetta – Candeli – Zanotti – Comella – Ristagno – Ranghino – Nulli Rosso – Forte – Archero – Cressano – Massa – Colombi – Bordonaro ed il Sindaco)

 
Voti favorevoli:
 28
Voti contrari:
 ==
Astenuti:

 ==

Pertanto, il Consiglio Comunale, sulla base delle risultanze della predetta votazione, convalida all’unanimtà l’elezione della Signora Anna Maria ROSSO  a Consigliere Comunale, non risultando sussistere cause ostative di ineleggibilità e di incompatibilità.

Dopo di che il Presidente dichiara la Signora Anna Maria ROSSO Consigliere Comunale,   in surrogazione del dimissionario  Signor Eduard Kotlar,  ai sensi dell’art.  38, 4°  comma, del Decreto Legislativo  18.8.2000, n. 267 e dell’art. 12 dello Statuto Comunale ed invita la medesima, previamente convocata con lettera in data 03.12.2010  a prendere posto in aula.

Entra in Aula Consiliare il Consigliere Anna Maria Rosso

Consiglieri presenti: 28 oltre al Sindaco 


Dopo che il Consigliere Anna Maria ROSSO è entrato in Aula e si è posizionato nel sito assegnato, il PRESIDENTE  porge al neo-Consigliere auguri di buon lavoro.

Interviene quindi, autorizzato dal Presidente, il neo Consigliere AnnaMaria ROSSO.


In appresso, autorizzati dal Presidente, intervengono i Consiglieri ZANOTTI e POZZOLO.

Nel corso di tali interventi:

Entrano in Aula Consiliare i Consiglieri Naso – Campisi e Cortesi

Consiglieri presenti: 31 oltre al Sindaco
°°°°°°

 Gli interventi sopra riportati sono integralmente contenuti nel refert di registrazione e costituiscono oggetto di trascrizione integrale nel verbale che sara’ sottoposto ad approvazione del Consiglio Comunale.
°°°°°°
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